Correction du vendredi 24 avril

1. Orthographe

J'espére que tout s’est bien passé

2. Jogging d’écriture

Dans le cahier d’écrivain, présente la date et le theme :
Mon jour de la semaine préféré

Les écrits de la journée :

Mon jour préféré de la semaine est le samedi. Nous pouvons faire la grasse matinée
longtemps le matin. Au cours de la journée nous pouvons aller au magasin, au parc, au
restaurant...

Le soir avec mon frére, ma sceur, cousin et cousine nous pouvons soit faire des soirées
pyjama soit regarder des films. C’est I'occasion d’étre en famille.

Syrine

3. Géométrie

1/ Je cherche

J'espere que tu as réussi a t'imaginer a |I’école pour trouver les 3 lieux.

2/ Lecon
3/ Exercices

Exercice 1 : Observe les figures et réponds a la question.
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Trajet 1: Le point de départ H est en (2 ; F) et le point
d’arrivée Lest en (7 ; F). Pour arriver de H a L : 3 unités (ou
carreaux) a droite, 2 en haut, 2 a droite, 2 en bas.
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Trajet 2 : Le point de départ M est en (9 ; G) et le point
d’arrivée S est en (10 ; H). Pour arriver de M a S : 3 unités

1.3 8B L€ :
. 2 (ou carreaux) en bas, 2 a droite, 2 en haut, 1 a droite, 2 en
2 : ! haut, 2 a gauche.
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A A Trajet 3 : Le point de départ Aesten (2 ; A) et le point
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0 — — d’arrivée G est en (6 ; C). Pour arriver de Aa G : 3 unités en
1 2 3 4 5 6 7 89 10" Fas . N . N
: m———— NaUt, 5 a droite, 2 en bas, 2 a gauche, 1 en haut, 1 a droite.

sencemaa e papisee



Exercice 2 :
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IREEREXELEES N Gl 2 e suis Nancy
; o E b. Je suis Marseille
g Trouve les villes mysteére. @
eF1S S i

DEF e . o c. Je suis Grenoble
a. Je suis a l'est de Paris . i At & o

etau nord de Lyon. | e
b. Je suis au sud de Grenoble. p

c. Je suis a l'est de Lyon, :
au sud de Nancy et je ne suis
pas Marseille.

Je vous propose de lire les rédactions des semaines passées de vos copains/copines.

J'ai regroupé celles que j’avais recues.

Vous souhaitez partager aussi votre rédaction ? Envoyez-la par mail et je I'ajouterai pour
vendredi prochain.

Bonne lecture !

Nous allons faire du calcul appliqué.
Tu vas avoir 3 problémes. Réalise-les sur ton cahier de brouillon.

[€§] Scanné avec

Probleme 1 :

Pauline doit tracer au sol une bande de 3 metre de longueur. Elle a déja tracé 1 metre et 25
centimetres. Quelle longueur de bande doit-elle encore tracer ?

Paul doit encore tracer 1 metre et 75 centimetres.

Probleme 2 :

En CM1, il y a 20 éleves. La maitresse veut acheter un crayon qui colte 25 centimes pour
chaque enfant. Combien dépensera-t-il ?

20x25 =500

Le maitre dépensera 500 centimes, donc 5 euros.

Probleme 3 :
Combien de verres de 20 cL peux-tu remplir avec une bouteille de 2L de soda ?
Je convertis 2Len cL: 2L =200 cL

200:20=10.

On peut remplir 10 verres de 20 cL avec 2L de soda.



6. Rituel étude de la langue

1/ Sur ton cahier du jour de frangais, écris la date et la matiere :

6c. Vondnedi 24 annil
6c. Toituel 2hude de Ko RWJW

2/ Lis le texte ci-dessous

« Sophie pensa gu'il était bon de laver les poupées, puisqu’on lavait les enfants ; elle prif
de I'eau, une éponge, du savon, et se mit & débarbouiller sa poupée ; elle |la
débarbouilla si bien, gu’elle lui enleva toutes ses couleurs : les joues et les [&vres devinrent
pdles comme si elle était malade, et restérent toujours sans couleur. Sophie pleura, mais

la poupée resta pdle. »

Les malheurs de Sophie de La comtesse de Ségur (1858)

3/ Transposition
Réécris ce texte au présent de 'indicatif sur ton cahier.

« Sophie pense qu’il est bon de laver les poupées, puisqu’on lave les enfants ; elle prend de
I’eau, une éponge, du savon, et se met a débarbouiller sa poupée ; elle la débarbouille si
bien, qu’elle lui enléve toutes ses couleurs : les joues et les levres deviennent pales comme
si elle est malade, et restent toujours sans couleur. Sophie pleure, mais la poupée reste
pale.

7. Littérature

Pour aujourd’hui, tu dois avoir fini de lire I’histoire « Paris au Moyen-Age ».
Dans ton cahier de littérature, écris le titre de I’histoire, écris les questions et écris
uniquement la bonne réponse.

6 — Qu’est-ce qui est dessiné sur la bague de
I’assassin ?
¢) Il y a une licorne.

1 — Dans quel endroit a lieu le double crime ?
c) Il a lieu dans une bibliothéque.




2 — Comment s’appellent les deux enfants qui
croisent le meurtrier ?
a) lls s’appellent Margot et Blandin.

7 — Qui indique aux enfants I’adresse de
Iassassin ?
a) Cest un médecin qui leur indique I’adresse.

3 - Qu’a volé le meurtrier ?
c) Il a volé une recette pour dominer les
hommes.

8 — Quelle est la nationalité de ’lhomme qui
habite le grand manoir ?
c) Il est anglais.

4 — Pourquoi le frére Hippocras est-il tué a son
tour ?

a) Car c’est lui qui a donné des indications au
voleur.

9 — Ou se rendent-ils pour rencontrer frére
Guérin ?
a) lls rendent au Louvre.

5 — D’ou sortent les enfants quand ils sont
attaqués ?
a) lls sortent d’un restaurant.

10 — Que fait Gisbourne avant d’étre arrété ?
a) Il brdle un manuscrit.

Je te propose un tutoriel dans lequel on va créer des écrits dissimulés.

J'espére que tu as essayé et réussi.

Je te propose en attendant de te montrer les dessins de tes camarades, celui que j’ai
réalisé |




